

# 今年高招第三次志愿填报开始

## 截止时间为7月13日18时;须在30分钟内完成填报

本报讯(记者 徐晴) 7月9日至13日,是我省2018年高招第三次志愿填报。本次是专科提前批、高职高专、体育专科、艺术专科填报志愿时间。高职高专批设置为平行志愿,考生可以填报1至6个高校志愿,每个高校可以填报1至5个专业和是否同意调剂(专业)。

志愿填报截止时间为7月13日18时,过时不能补报。考生一定要在电脑上填报志愿,不要在手机或其他移动设备上填报,以免志愿数据丢失。为确保填报志愿准确无误,考生一定要注意以下事项:考生须按照专业目录和省招办下发的相关文件,在规定时间内

内登录网站并填报志愿,如有问题可及时联系当地招办。

本次志愿填报必须在30分钟内完成,如超过30分钟,系统将自动关闭填报页面;志愿填报完点击“保存志愿”按钮,保存当前填报的志愿,已保存的志愿1小时后方可修改,考生第一次保存志愿后,

在该批志愿填报截止时间前,有两次修改并保存志愿的机会;保存完成后,系统会列出考生所填报的学校及专业;考生每次填报、修改或浏览完志愿后,请务必点击“退出”并关闭所有填报志愿期间打开的浏览器窗口,以免他人进行不利于考生本人的修改和信息收集。

## 本周多雨水

## 气温凉爽舒适

本报讯(记者 陈书洁)受阴雨天气的影响,小暑过后,我市气温不升反降,本周平均气温维持在26℃至27℃,但不时有阵雨来扰。提醒市民,需防范降水对出行造成的不利影响。

眼下正值小暑节气,俗话说“小暑大暑,上蒸下煮”,小暑和大暑通常是一年中两个最热的气节,好在本周有雨水相伴。今日依旧有阵雨,气温26℃至31℃。小暑已经来了,三伏天还会远吗?养生专家提醒,可适当多吃温软食物,切忌多吃生冷食物或者不按时进餐,可多喝热米汤、热粥、绿豆汤等养胃生津、益气消暑。

气象部门预计,本周我市降水量20毫米至100毫米,较常年同期均值偏多,周平均气温26℃至27℃,接近常年同期均值。周一到周五,有间断性中阵雨,局部暴雨并伴有短时强降雨对流天气,其他时间以多云间晴天气为主。

## 雨润宛城

7月9日,我市迎来新的降雨,给炎热的天气带来一丝凉爽,也给市民出行带来了一些不便。提醒市民在降雨出行时注意安全。图为市民在雨中出行  
本报记者 周梦 摄



## K1108 次南沪四组 优质服务暖心

本报讯(通讯员 熊作毅)日前,铁路部门进行列车运行图调整,南阳开往上海方向的K1108次列车改为上海南终到始发,不再经过南京、苏州等城市。K1108次南沪四组的工作人员为这次调图认真准备,积极行动,保证了工作顺利开展。

受本次调图影响,南沪车队要将原来的600伏直供电车底改为380伏的车底,原来的硬座调整为硬卧,原来的硬卧调整为硬座。还要完成卧具备品的倒装,残疾人卧铺备品的退库,更换票夹和卧铺卡。小到厕刷、芳香球,大到安全渡板、布制品卧具,都要一样不漏地搬到新车底上。面对琐碎繁重的工作任务,南沪四组车队长带领党员冲到一线,所有骨干一律打头阵,全体人员全部到岗。大家冒着酷暑,明确分工,密切配合,在闷热的车厢里一次次穿梭。经过两个小时的奋战,终于圆满完成了任务。

## 暑运首周,南阳车务段发送旅客16.5万人

## “娃娃客流”格外显眼

本报讯(记者 王宜迪 特约记者 赵向阳)自7月1日暑运开始以来,铁路客流始终保持高位运行,南阳车务段单日旅客发送量连续7天突破2.2万人。从7月6日开始,该段单日旅客发送量连续3天突破2.6万人,其中南阳

站连续3天突破1万人,旅客出行持续走高。

暑运首周,南阳车务段累计发送旅客16.5万人,其中,南阳站日均客流量均保持在万人以上。探亲流、学生流、旅游流则成为外出客流的三大主力。

南阳每年都有大量外

出务工人员。每到暑期,孩子们在亲属的带领下像候鸟迁徙一样,结伴到父母所在的城市去探亲、度假。因此,“娃娃客流”在整个铁路出行大军中格外显眼。

此外,随着全国各大专院校陆续放假,预计学生出行客流高峰也将持

续到本月中旬。与此同时,旅游观光、休假疗养、各类夏令营活动也让暑期客流不断升温。售票系统显示:未来3天,北京、上海、广州方向的卧铺均已售完;北京、上海方向还有少量硬座车票;广州方向仅有少量无座车票。

## 小龙虾、啤酒、烧烤俏销

## 激情世界杯 催热夜市摊

本报讯(记者 金都)近日,世界杯激战正酣,对于很多球迷朋友来说,约上三五好友,边撸串边喝酒边看球才是看球的“正确姿势”。记者走访发现不少商家看准商机,在店铺安装了电视机和投影设备,营造看球氛围,夜市饭店生意火爆。

7月2日晚上,在张衡东路一家饭店门前记者看到,为了招揽顾客,商家

把电视摆放在店门外,将节目调到了体育频道,方便市民们边吃饭边看赛。由于电视面朝马路,即使市民走在路边也可以看到精彩的节目。记者又分别到独山大道、光武路、人民路南航附近,看到不少夜市饭店都安装了投影设备,或是直接将店内的电视放在店外,以此招徕顾客。记者采访了解到,不少餐饮商家在世界杯期间做

足准备,除了购置电视和投影设备,还延长了营业时间,调整经营方式,推出了消费优惠措施。在范蠡路一家餐饮店,工作人员告诉记者,在世界杯期间前来消费看球的市民,每人可获赠一瓶啤酒和一份小食,活动会持续到世界杯结束,活动吸引了不少球迷前来看球娱乐。

球迷杨先生说:“世界杯对于球迷来说意义重大,

和朋友一起到喝酒看球才过瘾,在外就餐还能遇到不少志同道合的球迷,大家看到精彩之处,会非常默契地一起欢呼,氛围非常的棒。”

在采访过程中,不少商家纷纷表示,世界杯期间,在外就餐看球赛的市民非常多,小龙虾、烧烤、啤酒成为市民最受欢迎的夜市美食,不少商家都把握住了世界杯的商机,大部分生意都比较火爆。

## 开奖公告

体彩

排列 3/5  
(2018183 期) 8 4 4 0 5

大乐透  
(2018079 期) 03 04 10 27  
29 01 05

福彩

3D  
(2018183 期) 3 5 9

七乐彩  
(2018079 期) 03 09 10 15  
24 26 27 01

(以当日开奖公告为准)